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Mechler Anna - Hajba László: A repülős mesék 
nagykönyve „Lapozzátok fel ezt a könyvet, és repülőgépek, 
helikopterek, hőlégballonok, sárkányrepülők, valamint drónok 
izgalmas égi kalandjai reppennek elétek! Találkozhatunk 
személyszállító és teherszállító gépekkel, meghibásodó műszerekkel, 
együtt izgulhatunk az ejtőernyősök versenyén a csapat tagjaival, újra 
és újra átállíthatjuk az óráinkat a helyi időnek megfelelően, és 
megtudhatjuk, hogyan lehet megoldani egy-egy reménytelennek 
látszó helyzetet. Mindeközben feltűnnek az elmaradhatatlan apró 
potyautasok is, a légtér csibészei, akik hol segítik, hol hátráltatják 
az utazni vágyó embereket. A szerzőpáros két tagja, Mechler Anna 
és Hajba László a tőlük már megszokott alapossággal mutatja be a 
motorral és anélkül repülő szerkezetek világát.”  4+ 
 

Bartos Erika: Brúnó a Balatonon – Déli part 
„Az építészmérnök végzettségű meseíró egy kedves történet és 
részletgazdag rajzok segítségével kalauzolja végig óvodáskorú 
olvasóit a magyar tenger nevezetes helyszínein. A háromkötetes 
Brúnó a Balatonon sorozat második kötetéből a Déli-partot 
ismerhetjük meg.”  

 
Berg Judit: Vilkó útra kel  (Lengemesék 5.) 
„A Lengemesék négy évszakával körbeért az év, lezárult a Nádtenger 
történetének egy időszaka. Tél végére a főszereplő, Füttyös Vilkó 
korábban zöld haja bebarnult, így végre ő is igazi őrző lehet. Vajon 
mi lesz az első nagy feladata? Berg Judit új sorozatban meséli el a 
bátor lengefiú kalandjait, amelyben a négy évszak egyik nagy rejtélye 
is megoldódik” 5-10 

 
Berg Judit: Rumini és a látóüveg (Rumini)  
„Vajon mi lehet az a látóüveg? Olyan, mint egy távcső? Vagy egy 
nagyító? Vagy valami ezeknél is izgalmasabb? Olvasd el önállóan 
Rumini kalandját, és megtudod!” A Most én olvasok!-sorozatból – 
NAGYBETŰS SZINT   Kezdő olvasóknak 
 

Molnár T. Eszter: Szafari az ábránd-lakótelepen 
„Balinak iskola után logopédushoz kéne mennie, de inkább elcsavarog 
a kiserdőbe. Döbbenetére az egyik bokor mögül megszólítja egy 
izgága gyűrűsfarkú maki, aki azt állítja, hogy ő az állatok királya. 
Maki Zsiráffal és Tigrissel együtt szökött meg a tátikai 
szafariparkból, hogy az áldatlan lakáskörülményeik miatt panaszt 
tegyen a városvezetésnél. Egyetlen problémájuk, hogy senki sem érti 
őket. Vagy talán Bali mégis? De ki fogja megérteni a beszédhibás 
Balit? És ki segít nekik eljutni a szigorú, ám nem túl igazságos 
Főtanácsos elé? Már tudsz olvasni? Mit gondolsz, el tudnál olvasni 

egyedül egy egész regényt? Próbáld meg! A Zseblámpás 
Könyvek egész biztosan neked valók! Nagy betűs, nem túl hosszú, 
izgalmas és vicces történetek várnak!” 
 
 

David Lindo: A madarak lenyűgöző 
sokszínűsége 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Lackfi János: Igaz mese a húsvétról 
„Hogyan élt, mivel foglalkozott Isten fia az emberek között – és mi 
történt vele húsvétkor?   
Lackfi János szívmelengető meséje a szeretet erejéről és a 
reményről szól. Horváth Ildi meghitten kedves illusztrációival 
kiegészülve örök ismerős és egyidejűleg abszolút újszerű lesz a 
sokszor hallott rege, A legkisebbek és a legnagyobbak is örömet 
lelnek benne.” 

 
Boldizsár Ildikó: A Fekete Világkerülő Ember meséi 
 „Ki az a Fekete Világkerülő Ember és miért olyan szomorú, hogy csak 
a mesék tudják megvigasztalni? Meghallgatja a meséket a 
világmindenség első virágairól, a színes árnyékokról, a Világvégi 
Gubbasztó Madárról, a repülni vágyó halról, s a Füvetrágó Erdei 
Csudáról, hogy maga tudjon felelni arra, kicsoda is ő tulajdonképpen, 
s mi dolga van a világon. 
A mesék gyógyító ereje abban rejlik, hogy minden aggasztó 
kérdésünkre megnyugtató válasz érkezik, és ha még egy boszorkány 
puha keze is belejátszik a dologba, biztosak lehetünk benne: többé a 
fekete sem lesz olyan nagyon fekete…” 7-99 

 
Kiss Judit Ágnes: Zsálya és a mélyvölgyi utazás 
(Zsálya hercegnő 2.)  „Évek teltek el az aevusi utazás óta, és 
Zsálya néha már alig hiszi el, hogy ott járt, és megmentette Aldo 
herceget. Sok minden megváltozott azóta: Zsálya nemcsak nagylány 
lett, de sajnos beteg is… Kórházban fekszik, anya sír, apa alig tud a 
szemébe nézni. Zsálya nagyon fél: fél a betegségtől, és fél attól is, 
hogy anya és apa már nem is szól egymáshoz. Egy nap megjelenik a 
kórházi szobában Fényilonca, a tündér, a kertben pedig Efirfira, az 
unikornis és Aldo herceg várja. Ezúttal Zsálya az, aki segítségre 
szorul: meg kell találnia a gyógyulás virágát, különben nagy baj lesz. 
Együtt indulnak a virág keresésére, és barátai egy darabon 
hűségesen kísérik, de a mélyvölgyi utazásnak mindenki csak egyedül 
vághat neki… Kiss Judit Ágnes gyönyörű meséje erőt és reményt adó 
varázsmese, Szimonidesz Hajnalka rajzaiba merülve pedig minden 
gyerek és felnőtt felülhet a repülő unikornis hátára.”  9-99  
https://konyvesmagazin.hu/bookline_kids_gyerek/kiss_judit_agnes_zsalya_es_a_melyv
olgyi_utazas_konyvajanlo.html 
https://www.prae.hu/article/13250-ismerd-meg-onmagad/ 

 
Amelia Mellor: A világ legnagyobb könyvesháza 
„Pearl és Vally Cole egy könyvesboltban él. Méghozzá a világ 
legnagyszerűbb, legkülönlegesebb, legvarázslatosabb 
könyvesboltjában, a Cole Könyvesházban, ahol minden nap új csodákat 
kínál: bűbájjal töltött cukorkák, beszélő papagájok, télikertté 
varázsolt dzsungel, saját zenekar, teázó, maguktól mozgó polclétrák 
és persze temérdek könyv… 
Amikor Pearl és Vally megtudják, hogy édesapjuk egy ördögi csere 
miatt kockára teszi a Könyvesházat és a saját életét, a testvérek 
azonnal cselekszenek, s hamarosan veszélyes-varázslatos kalandok 
közepén találják magukat. A feladványok megoldásában nem csupán 
az eszüknek, de a szívüknek is a helyén kell lenniük, ám a játékban, ha 
nyernek, megmenthetik a Könyvesházat és az édesapjukat. Ha 
elbuknak, a Könyvesházzal és édesapjukkal együtt a velük kapcsolatos 
emlékeiket is elveszíthetik…”  11+ 
https://konyvesmagazin.hu/bookline_kids_gyerek/amelia_mellor_bookline_kids.html 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Jeff Kinney: Kiborul a bili (Egy ropi naplója 17.) „Greg 
Heffley már tudja az örök igazságot: amíg lesznek rockerek, mindig 
lesz, ami nem kerek. Amikor úgy dönt, besegít a bátyja, Rodrick 
bandájának, a Tele Pölunak, Greg még nem sejti, mi vár rá. Hamar 
megtanulja azonban, hogy a rock and roll életstílus nem csak móka és 
kacagás. Ugyanúgy velejárója az ingyenmunka, az éjszakázás, a 
bandatagok közötti torzsalkodás meg a folyamatos pénzhiány is. 
Vajon Greg segítségével a Tele Pölu végre akkora durranás lehet, 
amekkorának mindig is gondolta magát? Vagy ennek a durranásnak 
peluscsere lesz a vége?”  10+ 

 
Rosanne Parry: A farkas, akit Vándornak hívtak 
„Sebesnek neveznek, mert én voltam az első, aki fölállt és járt. 
Bárhová visz is a lábam, néhány kör után mindig visszatérek az odú 
közepére, abba a mélyedésbe, aminek otthonszaga van, olyan szaga, 
amiből sosem elég.”  
Ám Sebesnek mégis el kell hagynia az otthonát, miután egy 
ellenséges farkasfalka támadja meg a családját. Útja során rengeteg 
veszéllyel kell szembenéznie – erdőtűzzel, vadászokkal, autópályával 
és az éhséggel –, mielőtt új névre és otthonra lelne. 
Lebilincselő olvasmány a túlélésről és a családról, igaz történet 
alapján.” - a Pagony Abszolút Könyvek sorozatából    9-14 

 
Somfai Anna: A képzelet órái*  (Barátságháló* 3.) 
*Időutazásos kalandok a múltban és egy másik dimenzióban! Lencsi 
és Fülöp egy különleges képességű macska segítségével nemcsak a 
gonosz ellen szövetkezik, hanem egyúttal a szigorú Márti néni körül 
szakadozó barátsághálót is újraszövi. 
Fantasztikus meseregény a világot összetartó hálókról. 
Somfai Anna író, fizikus ezzel a kézirattal 2017-ben megnyerte az 
Aranyvackor pályázat különdíját”  10-14 
*„Mik a valódi vágyaink, és mekkora hatalma lehet a képzeletnek? 
Lencsi és barátja egy különleges erejű kristályt birtokolnak. Az 
ünnepi várakozásban azonban titokzatos, szürke köpenyes alakok 
tűnnek fel körülöttük, és egy rendőrnyomozó is élénken érdeklődik a 
barátságkristály iránt. Vagy csak a képzeletük játszik velük? …” 

 
Bán Mór: A tárnák rejtélye  (Hollófiak 1.) 

„Édesapjuk, a törökverő hős árnyékában nem könnyű ám gyereknek 
lenni Hunyad várában! Háborús idők járnak, s a szigorú atya elvárja, 
hogy fiai kivegyék részüket a feladatokból: tanuljanak, készüljenek, 
hogy egy napon az ő helyére állva folytathassák az országot 
védelmező munkáját. De László és Mátyás nem lennének igazi 
gyerekek, ha időnként ne csábítanák őket vakmerő kalandokra a 
váratlan események. A HOLLÓFIAK valós történelmi háttér 
felhasználásával, fiatal olvasókat megcélozva csábít izgalmas 
küldetésekre, vakmerő kalandokra, miközben számos legenda, monda 
kél életre, emellett megelevenedik a XV. századi Magyar Királyság 
mindennapi élete is.” 
 
 
René Goscinny - Albert Uderzo: Asterix és Obelix 
születésnapja - (Asterix 34.) 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



Igaz Dóra: Digitális tanárnő kérem 
„ -Itt vagytok? – teszi fel Ági néni a kérdést, amelynek normál 
körülmények között semmi értelme, hiszen aki itt van, az látszik, aki 
meg nincs, az úgysem tud válaszolni – de mivel a képernyőn teljes 
összevisszaságban vannak profilképek, élő arcok, kezdőbetűk és 
nevek (idegenek és ismerősek egyaránt), talán mégis segít, ha 
visszajeleznek. 
– Aha – mondja egy kutyafejű ikon. 
– Igen – mondja egy P betű. 
– Én nem tudom, hogy itt vagyok-e, mit kell megnyomni? – mondja 
valaki valahonnan. … Sosem felejtjük el 2020 márciusát, amikor 
egyszer csak tudomásul kellett vennünk, hogy egy nyomorult kis vírus 
egyszerűen elrabolta az életünket. Mindenki otthon gubbasztott, 
döbbenten nézte az olaszországi és vuhani híreket, pillanatok alatt 
hiánycikk lett a liszt, az étolaj és a vécépapír, és olyan 
kifejezésekkel ismerkedtünk meg, mint kijárási korlátozás, home 
office, vásárlási idősáv, és… igen… DIGITÁLIS OKTATÁS. … Igaz 
Dóra görbe tükröt tart elénk. Micsoda eltúlzott helyzetek! És ezek 
az alakok – csupa karikatúra! Vagy talán mégsem? … Olvassuk, 
nevessünk, és reménykedjünk benne, hogy mindez már csak emlék… 
Mert ugye, az?” 

 
Turbuly Lilla: Pestre (f)el!    „Bogi élete teljesen felfordul, 
mikor egy kis vidéki faluból szülei válását követően Pestre kell 
költöznie. A hetedik osztályos lány hirtelen rengeteg kihívással 
kénytelen megküzdeni: felzárkózni a tananyagban, helytállni egy új 
osztályközösségben, kezdeni valamit tájszólásával, szinte állandóan 
vigyázni öccsére és apja mellett (vagy inkább helyett) vezetni a 
háztartást is. Mindemellett főszerepet kap az iskolai színdarabban, 
ahol egész közel kerül a fiúkhoz is… De vajon hogy bír el egy 
kamaszlány ennyi dologgal, tud-e élete főszereplője lenni?”   9-12 
 
Katya Balen: Október, október  (az Abszolút könyvek 
sorozatból)  „Az erdőben lakunk, vadak vagyunk.” Október az 
erdőben lakik az apukájával, és ez így van, amióta az eszét tudja. De 
a tizenegyedik születésnapján minden megváltozik. Apja lezuhan egy 
fáról, kórházba kerül, Október pedig kénytelen beköltözni az 
anyukájához Londonba. Hogyan sikerül alkalmazkodnia a nyüzsgő 
nagyvároshoz, és a maga vadságával megtalálnia a helyét az emberek 
között? A lélegzetelállító regény minden érzékszervedre hatni fog a 
csípős októberi reggelekkel, a lobogó tűz illatával, a gumicsizma 
cuppogásával a sárban! Október története megmelengeti az olvasó 
lelkét, miközben tele van kalandokkal!”  9-12 
 
Szakács Eszter: Füstmágus 
„Nauni még csak tizenhét éves, de már súlyos teher nyomja a vállát. 
A szülei halála és a családi ház leégése után rá marad a feladat, hogy 
három kisöccséről és saját magáról gondoskodjon… Legfontosabb 
feladata mégis az, hogy legkisebb, örökbe fogadott öccsét, Juját, 
akit Széth tiltott egyházának vörös papjai keresnek, elrejtse és 
megvédje. Az egyiptomi alvilág ura súlyos feladatokat bíz Naunira: ki 
kell derítenie a kis trónörökösnő elrablásának körülményeit, és meg 
kell állítania a pusztítás istenét … Szakács Eszter legújabb fantasy 
regénye egy újabb zsebuniverzumba, az Uaszetre repíti el az olvasót. 
Ha szeretted a Grifflovasok trilógiát, a Füstmágus a te könyved!”  
12+ 
 
 

 
 


